

喜迎奧運國手

張繼科 林丹 馬龍施展花式球技 乒羽巨星耍寶

嗨翻伊館



馬龍(左)坐着與許昕對打。新華社



張繼科(左)手把手指導球迷打球。潘志南攝



林丹(左)用羽毛球拍與李曉霞對打乒乓球。潘志南攝

國家乒乓及羽毛球奧運精英運動員，昨天上午來到能容納2000餘人的香港伊利沙伯體育館進行示範表演，他們放下賽場上的嚴肅緊張，表現出輕鬆鬼馬的一面。場館內座無虛席，氣氛高漲，其中張繼科、林丹、馬龍無疑成為現場焦點，「科科我愛你」「林丹加油」「馬龍馬龍」的歡呼尖叫聲不絕於耳。

綜合香港文匯報記者潘志南及新華社報道

活動開始，場內歡呼聲驟升到沸騰，紅色的國旗和區旗滿堂飄揚。更有不少年輕人拿着寫有「科科醒醒」「林丹加油」等字樣的標語，大聲向饒場致意的運動員表白「愛意」。而陽光帥氣的運動員也紛紛比心、飛吻與市民互動。

這場國家奧運健兒的「奧運精英顯風采」之乒乓球和羽毛球示範表演，以傅海峰及張楠的羽毛球男雙金牌組合打頭陣，他們分別與香港隊的葉佩延及吳芷柔搭檔，展開混雙友誼賽。觀眾們時而歛氣凝息，時而起身叫好，場館內掌聲雷動。

港小將鎮定自如戰超級丹

而「超級丹」甫一亮相，就引發現場「迷妹」陣陣尖叫。與林丹對陣的是12歲的香港羽毛球單打冠軍吳英倫，小將吳英倫充滿鬥志，毫不示弱，頻頻打出漂亮的高遠球，而林丹則秀出精彩的反手接球和網前小球。吳英倫一直鎮定自如，關鍵時刻還帥氣果斷地側身扣球，然而這難不倒「超級丹」，一個絕地反擊巧妙將球接住。

馬龍翹起二郎腿坐迎許昕

隨後的乒乓球示範表演更是讓現場觀眾「大開眼界」。明星球員紛紛使出絕招，展示了各種平時難得一見的花樣打法，引得現場觀眾直呼「原來乒乓球可以這樣玩！」

首先是馬龍與許昕的男單較量，除了離拍對拉，兩位世界冠軍還展示了「雜技式」打法，同時打三個乒乓球，仍然成功對抗數個回合。在贏得這一球的勝利後，馬龍俏皮地詢問裁判「能否算三分」，令全場笑成一片。場外一個隊友為難馬龍，給他遞上一張椅子，要求他坐着接球。馬龍在愣了0.1秒之後，迅速「入戲」，還翹起二郎腿，一邊耍帥一邊淡定接球，娛樂性十足的表演將現場氣氛推向高潮。

粉絲獲繼科相助幸福滿溢

當有「藏獒」之稱的張繼科出場時，「張繼科我愛你」的叫聲震耳欲聾。在與香港運動員何鈞傑配合對戰許昕和香港運動員黃鎮廷時，雙方對拉幾個回合之後，場上接發球速度明顯加快。張繼科突然一個箭步蹦上球檯接住對方來球，引

起粉絲尖叫後，這位「活寶」更是「玩開了」，直接跑到對場接球。而其他隊員也迅速跟上張繼科的節奏，原本的隊友也「倒戈」，變成張繼科一對三。現場觀眾不斷喝彩，現場解說也情不自禁地喊着「漂亮」和「好球」。

在幸運觀眾參與環節，一位被選中上台的女孩更是引起了其他張繼科「迷妹」們的嫉妒。她在跟李曉霞過招時顯得力不從心，頻頻失球，張繼科就主動請纓出手相助，這種超近距離的接觸幾乎讓女孩粉絲們「瘋狂」起來，而這位幸運女孩自從手被握住後，根本無心接球，滿臉都洋溢着無法掩飾的幸福笑意。

林丹李曉霞壓軸乒羽混戰

全場示範表演的壓軸戲是「超級丹」和乒乓球女團金牌得主李曉霞之間的「乒乓球」對壘。林丹使用羽毛球拍，李曉霞則用手機當球拍與「超級丹」對戰，連場邊的主持人都不禁直呼「開發出了手機的新功能」。

為時一個多小時的示範表演令全場觀眾大飽眼福。有內地市民昨晨由皇崗趕過關，七時許便到場排隊苦等三小時，在看完表演後盛讚「難得」、「超值」。



球迷熱情難擋，沸騰新伊館。潘志南攝



港將何鈞傑(左)與張繼科合作雙打。新華社



丁寧(左)一人迎戰三名香港小將。潘志南攝

名將寄語

丁寧鼓勵港人多運動

新鮮出爐的奧運乒乓球金牌天后丁寧說：這次訪港還無機會出去逛街，感到香港人很熱情。她鼓勵港人多參與運動、感受運動的快樂，參與比賽友誼第一。

馬龍盛讚香港有活力

奧運新科男單金牌得主馬龍開心地說，自己在半年前在香港取得奧運參賽資格，香港很有活力，希望大家從乒乓球運動中獲得健康和體育精神，而這精神可用於各行各業。談到背負奧運男單金牌的榮譽，他坦言會更加努力做好自己，會付出更多、積極面對未來。

現場花絮

乒乓少年有備而來戰李曉霞

與金牌選手交流，乒乓球小將高博達是其中年紀最小的球手，他有備而來，帶齊橫板球拍、球衣等全套裝備，最終成功獲得跟李曉霞對打的機會，更獲得她的簽名。不過，他仍埋怨沒機會合照。



小朋友如願獲得偶像的簽名。潘志南攝

帖雅娜集郵：自拍停不下來

帖雅娜成「集郵天后」。昨日在她的個人臉書(facebook)放上和國乒男、女隊員合照，更野生捕獲羽毛球大滿貫球手「超級丹」林丹及新任奧運男單冠軍諶龍，也許今次是掛拍，特別在集郵。她還在facebook寫道：「自拍停不下來」。



港乒「一姐」帖雅娜與羽毛球男單奧運冠軍諶龍合影。facebook圖片

李靜任評述 配合傳媒獲讚

港乒女隊教練李靜在昨日的「奧運精英顯風采」之乒乓球和羽毛球示範表演中擔任乒乓球技術現場評述，他既介紹了國乒和港乒的緊密合作以及國乒如何幫助香港發展乒運，同時亦配合記者的角度要求運動員調動位置，讓傳媒拍攝更多精彩相片，贏得傳媒的讚揚。



李靜(右)擔任現場評述。潘志南攝